UNIDADES CIEE

Unidades na região metropolitana de Pernambuco

Sede

Rua do Progresso, 465 - Edf. Villa Empresarial Boa Vista.

Bairro da Boa Vista - Recife - PE.

Telefone: (81) 3131.6000

E-mail (empresas): relacionamento@ciee-pe.org.br E-mail (estudantes): estudante@ciee-pe.org.br

Teleatendimento: 3131.6100 (24h)

Horário de funcionamento: de segunda à sexta-feira, de 8h às 16h00.

Posto Avançado CIEE - Agência do Trabalho do Governo de Pernambuco

Rua da Aurora, 425, Térreo - Boa Vista - Recife - PE.

E-mail: estudante@ciee-pe.org.br

Horário de funcionamento: de segunda à sexta-feira, de 9h às 15h.

Posto Avançado CIEE - Faculdade dos Guararapes

Rua Comendador José Didier, 27 - Piedade - Jaboatão do Guararapes - PE

Telefone: (81)3461.5501

E-mail: estudante@ciee-pe.org.br

Horário de funcionamento: Segunda à Sexta-feira, de 9h às 13h e das 14h às 18h, com exceção nos meses de Janeiro e Julho, que funciona de 8h às 12h e das 13h às 17h.

Posto Avançado em Vitória de Santo Antão - Faculdade Osman Lins - Facol

Rua do Estudante, 112 -1º andar - Universitário - Vitória de Santo Antão - PE

Telefone: (81)3526.1437

e-mail: estudante@ciee-pe.org.br

Horário de funcionamento: de segunda à sexta-feira de 8h às 12h e 13h às 17h.

Posto Avançado no Cabo de Santo Agostinho - Agência do Trabalho

Rua Antônio de Souza Leão s/n Centro - Cabo

Telefone: (81)3524.5767

e-mail: estudante@ciee-pe.org.br

Horário de funcionamento: de segunda à sexta-feira de 8h às 12h.

Unidades no interior de Pernambuco

Escritório em Caruaru

Rua Deolindo Tavares, 49, CEP 55.012-670 - Maurício de Nassau - Caruaru - PE

Telefone / Fax : (081) 3723.4141 e-mail: caruaru@ciee-pe.org.br

Horário de funcionamento: de segunda à sexta-feira de 8h às 17h.

Posto Avançado em Garanhuns - Agência do Trabalho de Garanhuns

Rua Amaury de Medeiros, 20 - Heliópolis - Garanhuns - PE

Telefone / Fax : (87) 3762.1819 e-mail: garanhuns@ciee-pe.org.br

Horário de funcionamento: de segunda à sexta-feira de 8h às 12h.

Posto Avançado em Serra Talhada - Faculdade de Integração do Sertão - FIS

Travessa Sebastião Inácio, 40, Sala 4 - Galeria Maria Santina. Nossa Senhora da Penha

- CEP: 56903-411 - Serra Talhada - PE Telefone / Fax : (87) 3831.7257

e-mail: serratalhada@ciee-pe.org.br

Horário de funcionamento: de segunda à sexta-feira de 13h às 17h.

Escritório em Petrolina

Av. Tancredo Neves, s/n - Centro de Convenções

CEP: 56304190 - Centro - Petrolina - PE Telefones: (87) 3862-5165 / (87) 3864-7401

e-mail: petrolina@ciee-pe.org.br

Horário de funcionamento: de segunda à sexta-feira de 8h às 17h

Posto Avançado em Petrolina

Br 203 Km 02 s/n, Campus Universitário - FACAPE

Petrolina - PE CEP: 56300000

Horário de funcionamento: de segunda à quinta-feira de 8h às 17h